

UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA
RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL PROME INTERNACIONAL Nº 02/2023

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições, torna público aos candidatos interessados na Bolsa PROME internacional, que nesta data, foram retificadas, no mesmo, as seguintes informações:

I – No item 3.1.1 sobre o valor da bolsa nos demais países, **LEIA-SE:**

3.1.1 Os auxílios contemplam passagens aéreas de ida e volta, seguro saúde, bolsa de no máximo 06 (seis) parcelas de R\$ 3.840,00, no caso de países inseridos no continente europeu e R\$ 3.306,00 nos demais países, sendo uma parcela por mês por participante, em nome do estudante, depositada em reais em conta no Banco do Brasil durante o período de mobilidade, de acordo com a Resolução Nº 001/2023 – CAP.

II – No item 7.1 sobre o prazo para recebimento das inscrições e divulgação do resultado final, **LEIA-SE:**

7.1 A Direção de Ensino deverá lançar o Edital interno em até 04 dias úteis do lançamento deste Edital e receberá inscrições até o dia 12/09/2023, divulgando a classificação final no seu Centro e à SCII até o dia 15/09/2023 por meio eletrônico.

III – No item 7.2 sobre a autoridade responsável pelo recebimento do pedido de recurso e prazo, **LEIA-SE:**

7.2 Cabe pedido de recurso ao Diretor (a) Geral do respectivo centro, o qual deve ser apresentado dentro do prazo de 2 (dois) dias úteis contados da divulgação do resultado final (19/09/2023).

IV -No item 7.3 sobre o prazo para apresentação da análise do pedido de recurso, **LEIA-SE:**

7.3 A Direção Geral terá até o dia 26/09/2023 para apresentar a análise do pedido de recurso e resultado final à SCII.

V – Os demais itens permanecem inalterados.

Florianópolis, 23 de agosto de 2023.

Dilmar Baretta
Reitor



Assinaturas do documento



Código para verificação: **N0C99HK6**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



DILMAR BARETTA (CPF: 824.XXX.769-XX) em 25/08/2023 às 17:10:20

Emitido por: "AC SOLUTI Multipla v5", emitido em 04/04/2022 - 09:14:00 e válido até 04/04/2025 - 09:14:00.

(Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwMzE0MDNfMzE0MzBfMjAyM19OMEM5OUhLNg==> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00031403/2023** e o código **N0C99HK6** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.